EXERCICEN"1 :
I/ Compléter :
A) ¢ Soit G barycentre de deux points pondérés (A,3) et (B,5) alors :

3.GA +5..GB =0

AG=ZAB
e

BG=1BA
3

2)é Soit | barycentre de deux points pondérés (E,2) et (F,5) alors :
Pour tout point M du plan, on a : 2VE +5MF =Z4.Mi
3)6 Soit H barycentre de deux points pondérés (A,a) et (B,f) avec a. + p = 0 alors :
He(p.®), sideplusa=p,ona:H= A9, ’
Y & Soit G barycentre de deux points pondéreés (A,-2) et (B,3) alors :
G est aussi barycentre de : (A,£.) et (B,-2) ; (A,-W) et (B,.C) ; (A,-29) et (B,30)
)¢ Soitdes points pondérésdA,3) ; (B,1) et (C,-8) alors :
3.GA +1.GB+8GC =0 -
A_G’=:i:A_B’+iaAT: ) %ﬁg 2
Soit M un point quelconque du plan, alors : 3VA +MB —8MC =_.14. MG
)< - | barycentre de deux points pondérés (A,%.) et (B,&.)
- A barycentre de deux points pondérés (1,.S.) et (B,. 4)

C

- G barycentre de deux points pondérés (l,.4.) et (C,1.)

- G barycentre de deux points pondérés (A,...); (B,...) et (C,...)
EXEROICEN"2 AT T B
On donne un triangle ABC,| milieu de [AC] et G le point défini par : GA +3GB +GC =0

1/ a- Montrer que G est barycentre de deux points pondérés (B,3) et (1,2).
b- Construire le point G.
2/ Soit K le barycentre de deux points pondérés (B,3) et (C,1).
a- Construire le point K.
b- Montrer que les points A, K et G sont alignés.
3/ Déterminer 'ensemble des points M du plan tel que : um +3ﬁ+N_IC'” = g”M—A +W”
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EXERCICEN"3 ;
Soit ABC un triangle rectangle en A. On pose | = A*C et J = A*B.

1/ Définir et construire le barycentre E de deux points pondérés (A,2) et (C,1).

2/ Montrer que E est le barycentre de deux points pondérés (A,1) et (1,2).

3/ Soit G le point du plan défini par : 2GA +2GB +GC =0
a- Montrer que les points G, B et E sont alignés.

b- Montrer que les droits (BE) et (JC) sont sécantes en G.

4/ Déterminer 'ensemble des points M du plan tel que : HZMA +2MVB +MCH =5HAB—A_'C||

EXERCICEN"G ;
Soit (O, 1, j) un repére orthonormé du plan. On donne les points A(-1,-2) ; B(1,4) et
C(2,-3).
Soit E est le barycentre de deux points pondérés (A,2) et (B,3).
Soit F est le barycentre de deux points pondérés (A,2) et (C,3).
1/ a- Calculer AE et AF.
b- Montrer que (EF) et (BC) sont paralléles.

c- Déterminer les coordonnés des points E et F.

2/ On définit le point G par : 4GA +3GB +3GC =0
a- Montrer que : G = ExF.
b- Soit | milieu de [BC]. Montrer que G, A et | sont alignés.
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On donne un tiangle ABC, il de AC) et e pint définipar: GA +368+60 <0
f/2- Montrer que G est barycentre de deux points pondérés (B.3) et (12).

b- Construirg e point G.

2/ SoitK e barycentre de deux points pondéres (B.9) et (C.1).

- Construire le point K.
b- Montrer que es points A, K et G sont alignés.

3/ Déterminer [ ensemble des points M du plan tel que r VB M=~

GA+368+6C =0

On donng un triangle ABC,  miliu de [AC] et G e point défini par:

1/2- Montrer que G est barycentre de deux points pondérés (B.3) et (12).

b- Construire e point G.

2/ Soi{ K¢ barycentre de deux points pondérés

B

- Construire e point K.

b- Montrer que es points/A, K et G sont alignés,

3 Détermingr [ensemole des points M du plantel que Hﬁ +B+ E” : g”m +I\E”

On donng un tiangle AB(
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GA+368+6C =

I milieu de AC] et G le point dgfini par -

1Ia- Montrer que G est barycentre de deux points pondérés (B,3) et (1.2).
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